

## PŘEVOD DOKTORSKÝCH STUDENTŮ ZE ZANIKAJÍCÍCH SP

Studijním programům uvedeným v příloze č. 4 k tomuto textu zaniká akreditace dle § 80 odst. 5 zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách, ve znění pozdějších předpisů, z důvodu uplynutí doby, na kterou byla akreditace udělena, a to k 31. 12. 2024. Zákon ukládá univerzitě povinnost zajistit studentům možnost pokračovat ve studiu stejného nebo obdobného studijního programu. Na toto pokračování ve studiu se nenahlíží jako na studium nové. V souladu se zákonem jde o pokračující studium. Studium v zanikajících studijních programech tak není bráno jako neúspěšně ukončené. Převod studentů bude uskutečněn k 31. 12. 2024.

V následujícím harmonogramu jsou popsány úkony spojené s převodem studentů do náhradních studijních programů.

### HARMONOGRAM PŘEVODU:

termín	úkol	odpovědnost
<b>nejpozději do 15. 2. 2024</b>	Předložení seznamu zanikajících studijních programů a návrhu stejných nebo obdobných studijních programů Radě pro vnitřní hodnocení (dále jen „RVH“). Zaslání prostřednictvím spisové služby na Oddělení kvality.	fakulta (děkan, příp. pověřený proděkan)
<b>5. 3. 2024</b>	Určení studijních programů, které jsou stejné nebo obdobné jako zanikající studijní programy (dále jen „určené studijní programy“) na návrh fakulty <sup>1</sup> .	RVH
<b>nejpozději do 31. 3. 2024</b>	Zpracování Sdělení o zániku akreditace a o možnosti pokračovat ve studiu a Sdělení o pokračování ve studiu do podoby malých dopisových vzorů v UIS.	Oddělení pro vzdělávací činnost
<b>nejpozději do 30. 4. 2024</b>	Vytvoření nového formuláře v KONTAKTNÍM CENTRU v UIS.	Oddělení pro vzdělávací činnost
<b>nejpozději do 31. 5. 2024</b>	Fakulta připraví seznamy studentů v jednotlivých zanikajících studijních programech, jejich počet a stav. Nachystá nové studijní plány. Dále určí, které studijní povinnosti budou jednotlivým studentům uznávány.	fakulta
<b>nejpozději do 31. 5. 2024</b>	Zaslání informačního emailu studentům – seznámení studentů s určenými studijními programy a s procesem souvisejícím s převodem do určených studijních programů.  (znění emailu – viz příloha č. 1)	fakulta

<sup>1</sup> Postup v souladu se směrnicí rektora č. 7/2018 Postup v případě zániku akreditace studijního programu

<p><b>nejpozději do 30. 6. 2024</b></p>	<p>Zaslání sdělení o zániku akreditace a o možnosti pokračovat ve studiu v jiném, určeném, studijním programu. Doručení do datové schránky nebo prostřednictvím provozovatele poštovních služeb. Zároveň zaslání i prostřednictvím emailu.</p> <p><b>Studenti musí do 31. 8. 2024 vyjádřit svůj SOUHLAS nebo NESOUHLAS s pokračováním ve studiu v určeném studijním programu, a to prostřednictvím formuláře v KONTAKTNÍM CENTRU v UIS.</b> V případě kladné odpovědi studenti zároveň udělí souhlas s doručením rozhodnutí o uznání splněných studijních požadavků prostřednictvím úložiště UIS.</p> <p>(vzor sdělení – viz příloha č. 2)</p>	<p>Fakulta</p>
<p><b>nejpozději do 30. 9. 2024</b></p>	<p>Zaslání sdělení o pokračování ve studiu v určeném studijním programu. Doručení do datové schránky nebo prostřednictvím provozovatele poštovních služeb.</p> <p>(vzor sdělení – viz příloha č. 3)</p>	<p>fakulta</p>
<p><b>nejpozději do 31. 12. 2024</b></p>	<p>Vydání rozhodnutí o ukončení a ukončení studia těm studentům, kteří vyjádřili NESOUHLAS s pokračováním ve studiu v určeném studijním programu. Doručení rozhodnutí do datové schránky nebo prostřednictvím provozovatele poštovních služeb.</p>	<p>fakulta</p>
<p><b>ke dni 31. 12. 2024</b></p>	<p>Převod studentů do určených SP a vydání rozhodnutí o uznání splněných studijních požadavků z předchozího studia. Vložení rozhodnutí do úložiště UIS.</p> <p>V přestupové aplikaci se použije <b>KÓD 10 – PŘESTUP NA JINÝ SP(Z)</b>. Ke stejnému datu, tj. 31. 12. 2024, se ukončí studium v původním SP.</p>	<p>fakulta</p>
<p><b>nejpozději do 60 dnů od účinnosti změny/ nejpozději do 30 dnů od schválení změny RVH</b></p>	<p><b>Informační povinnost vůči NAÚ v případě podstatné změny studijního programu</b></p> <p>Pokud se počet zapsaných studentů v některém z určených SP navýší o více než 30 % je třeba tuto změnu schválit/předložit na vědomí na RVH a následně o ní informovat NAÚ ve lhůtách dle Metodického materiálu NAÚ pro vysoké školství k povinnosti vysokých škol informovat o změnách při uskutečňování akreditovaných činností. Konkrétní postup je uveden na webu akreditace.mendelu.cz v záložce ZMĚNY SP.</p>	<p>fakulta</p>